

CRITERII DE ACORDARE A AJUTOARELOR DE URGENTĂ

În baza Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

Nr. Crt.	Descrierea situației deosebite	Cuquantum - lei -
1	Efectuarea de operații chirurgicale complicate, cu costuri ridicate în cazul persoanelor beneficiare de ajutor social și a celor cu venituri mici, dovedite cu acte medicale de specialitate.	1.500
2	Efectuarea de tratamente și investigații în clinici de specialitate, în cazul persoanelor beneficiare de ajutor social și al celor cu venituri mici, dovedite cu acte medicale de specialitate.	800
3	Cumpărarea de medicamente pentru persoanele beneficiare de ajutor social și/sau cu venituri mici, cu probleme grave de sănătate care necesită tratamente medicale de lungă durată, intervenții chirurgicale, și care se află în imposibilitatea de a-și achiziționa medicamentele și/sau dispozitivele medicale necesare, datorită lipsei sau insuficienței veniturilor pe care le realizează.	800
4	Decesul unuia dintre părinții copiilor minori, sau când aceștia sunt dați în plasament la familii cu venituri mici.	3.000
5	Acoperirea unei părți din cheltuielile de înmormântare pentru beneficiarii de ajutor social și pentru persoanele marginalizate, sau cu venituri mici, dacă persoana decedată nu a avut asigurate contribuțiile la fondul asigurărilor sociale și de sănătate, urmașii sau aparținătorii acesteia neputând beneficia de ajutor de înmormântare din partea altor instituții, cu condiția prezentării documentelor justificative care să reflecte cheltuielile făcute cu această ocazie.	2.000
6	Accidente care duc la distrugerea unor bunuri (gard, casă, anexe gospodărești), provocate de calamități naturale (cutremure, incendii, inundații, furtuni, alunecări de teren, căderi de arbori, grindină) în funcție de gravitatea acestora.	2.000
7	Sprijinirea persoanelor fără venituri în vederea punerii în legalitate pe linie de evidența persoanelor și stare civilă.	100
8	Acordarea de produse alimentare, obiecte de îmbrăcăminte, sau alte categorii de bunuri de strictă necesitate persoanelor singure vârstnice sau familiilor nevoiașe cu mulți copii aflați în dificultate.	500
9	Alte cazuri ce pot apărea ca urmare a unor evenimente fortuite, pandemii sau alte amenințări la adresa sănătății.	1.000
10	Decesul unei persoane neidentificate sau identificate, lipsită de susținători legali care să asigure cheltuielile de înmormântare	2.000

**Președinte de ședință,
Mirel-Cătălin ROȘU**

**Contrasemnează,
Secretar general,
Aurelia BREBENEL**